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1. "Eote xatavohwthc Ue oyéon mpotiunone mou avamaplotatat ond 1 ouvdptnomn weehutdtntas u(zy, z2) =

x1 + z2. No delete ot elvan yvnolwe povétovn xon étL éxel dxpwe emduuntéd otoyelo to (1,1). (1.5
LovEdec)
Av (x1,22) > (y1,y2) autd onuaiver 6T elte x1 > y1, T2 > Yo, €TE 1 > Y1, T2 > Yo. TNV TPWTN TEPITTWON,
apol x1 > yp toyVeL xaL £1+T2 > y1+T2. AN y1+22 > y1+y2 xou 10 cuunépacua toylet. [iatny debtepn
neplntwon epyalduccte avdhoya. o va det&ovue 6t 1 oyéon mpotiunone éxte dxpws emtduuntd atoyelo
0 (1,1), éotw € > 0. Tote u(r1+€,22+¢€) = (x1+€)+ (x2+€) = 21 +x2+2€ = u(x1, x2) +2€ > u(r1, T2),
and To omolo EMETAL TO CUUTEQAUCUAL

2. No mpoodioploete ) ouvdptnon {itnong evég xatavaleth e oyéon mpotiunong mou optleton and T ou-
VEPTNOY WPENUOTNTAC

11
w(ry, x2) = xixd,x1 > 0,29 > 0, u(x1,0) = 0,u(0,22) =0

otav 1 1 tou ayordol 1 efvan 1 xon 1 tiur Tou ayodol 2 elvon 2 av to €lo6dNUd Tou Elval M YENUATIXES
povddec. (1.5 povddec)
Avtodiotdvtog otn yevxr popgr) tne cuvdptnone {htnorng yiar tnv Cobb-Douglas, nalpvouue 6t o {n-
TOUUEVOS GUVBUOUGC xatavdhwong elvor (m, 4 - 2b) = (%, 2),
3. Na Peedel yevixd n cuvdptnon {htnong Yo otoleodhnote TWéc pi, pe > 0 yior tar ayordd 1 xon 2. (1 povddor)

It ouyxexpLUévn cUVEETNOT WPEALUOTATAC Elval

mom

2p1’ 2pa”

4. Tloweg elvan ov xopmOles Engel yio tar oryandd 1 xon 2 5 T avormopiotd peor xopunodn Engel ; (1 povdda)

o 71 oUYXEXELUEVN oUVEPTNON WeehbTToC etvar m (1) = B = 2z, 21 > 0, m(x2) = 252 = 4wy, 25 > 0.
2 2

5. To ayadd 1 xou 2 elvon xowd 1 Giffen ; Attiohoyfote v andvtnoy| coc. (1 povdda)

p dry . _m dzy _ _ m / - ,

Agob oy = 2 <0, s = 23 < 0, to ayodd autd elvon xowvd.

6. To ayordd 1 xou 2 unopoly va Yewpendoly vnoxatdotata i GLUTANPWUATIXE ; AltlohoyHoTe TNV andvnot
coc. (1 povéda)

;odxry dra __ i -
Agov G =0, 322 = 0, 8¢ Pyolvel cuumépaoya.

7. 'Botww deltepog xatavalwthc Ue oyéon mpotiunong mou avanaplotator and Tn cUVEETNOT WPENUOTNTAC
2 1
v(z1,22) = xfx3, 21 > 0,22 > 0 xou u(x1,0) = 0,u(0,22) = 0. Av 0 npdTOC XAUTAVAAWTAS EXEL aPYLXO
mhoUTo Tov ouvduaoud (1,1) xon o debtepoc To cuvduaoud (1,2), vo avapépete ulo xatovour; TAoUToU
dapopetixnd) omd Ty apytx xou va Beelte pia Ty tooppotiag. (2.5 povddeq)



Mo xartovour| mhottou dtopopetixt| amd Ty apyLxr elvar n e = (2,1), e = (0,2). H ouvdptnon {itnong tou

TPOTOU xoTavalwth elvon x1(p1,p2) = (%, %),pl > 0,p2 > 0. H ouvdptnon {itnone tou dedtepou

xoravohe T elvor oy (py, p2) = (24EAL2 PLE2R2) ) > 0 py > 0. H ouvdptnon urepBdihoucog CAtnong etveu

3p1 7 3p2
z(p1,p2) = (11pép—15p1, 51’1&)121”2),])1 > 0,p2 > 0. Enopévec pla 1y wopporiag elvon 1 (11,5).

. Na nopaotodel ypopixd 1o Acdevéc AZlwua tne Amoxahugdeioac Ilpotiunone (vo nopactadel ypupuxd
(o tepintwon napaBicong tov Aluduatog xou ula tepintwon otny onolo oL ETMAOYES TOU XATOUVOAWTY Elvon
obuguves pe autd). (1 povddec)

Ocwpla.
. AdoTe évay amhoTolnuévo oploiud tou tAndwplouol. Enlone e€nyfote pe éva didypoupa g Yo petoBAn-

Youv oL emhoYEC eVOg xatavodwTh oy e BANUEl TAQPOV-UEYLOTN TOGOTHTA XATAVIAWOTS - OE éva dnd Tal
300 ayadd. Oewpolue 6Tl To el6dINUA TOU XaTaVUAWTH Tapauéver otadepd. (1.5 Lovdda)

Ocwpla.



